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会计人员承担过多的职责，发生了舞弊行为。该年度公司更

换了一个新的劳务供应商，该会计人员却继续提交“前供应

商”开来的发票。由于订立劳务合同、批准供应商发票以及

寄送支票都由该会计人员负责，因此他有可能继续处理前供

应商开来的发票并将付款支票存人他以前供应商名义开立的

一个新帐户中。管理当局一直认为该会会人员是个很优秀的

雇员，最后又不恰当地给他增加了编制部门预算的职责，这

一职责使得他有机会将舞弊余额也编人预算。 下列审计程序

中最可能发现舞弊行为的是： A:抽取已付款发票，由相关部

门证实劳务是否已经得到； B:抽取已付款支票，并追查至经

批准的劳务发票； C:实施银行余额调节前审有未付款支票；

D:由验收凭证样本追查至发票和付款支票。 2.在评估证据的

证明力时，下列说法不正确的是： 在如下情况下证据具有较

强的证明力，如果： A:用内部保存的证据而不是向第三方进

行书面询证来证实； B:获取较强控制条件下生成的证据而不

是相反； C:通过审计师的个人知识而不是来自第三方的函证

来了解情况； D:获取外部证据而不是内部证据。 3. 一位审计

人员对某组织的市场部门实施了一部分经营审计。特别是，

审计师评估了该部门对资源利用的经济性和效率性来确认：

1)未充分利用的设备. 2)人员超编还是不足. 3)非生产性作业；

4)成本不合理的程序。 为了测试未充分利用的设备，审计师

对分配给市场部的所有场地进行全面观察并评估其对场地和



主要设备的利用。审计师分析了上一年场地利用情况报告并

得出结论：设备既不是未充分利用，也没有按最大能力使用

。 为了测试人员超编还是不足，审计师比较了当前职员规模

与独立人员最近完成的职员分析。由于该职员分析使用了作

业标准和服务需求来为职员需要量提供真实可信的信息，因

此审计师能够得出结论，该部门职员规模非常理想。 为了测

试非生产性作业，审计师与每一层次的雇员会谈，根据他们

的答复得出结论，没有重大数额的非生产性作业。因此，审

计师认为不必再进行额外审计工作来寻找成本不合理的工作

程序。 作为这次审计业务主管，你需要评估审计师在实施过

程中是否保持了应有的职业审慎。 对于要求3)和4)，应有的

职业审慎： A:得到运用，因为审计师在这两个领域中都应用

了合理的关注和能力； B:没有得到运用，因为审计师没有对

要求2)应用合理的关注； C:没有得到运用，因为审计师没有

对要求1)应用合理的关注； D:没有得到运用，因为审计师没

有对要求1)和2)应用合理的关注。 4. 一位审计人员对某组织

的市场部门实施了一部分经营审计。特别是，审计师评估了

该部门对资源利用的经济性和效率性来确认： 1)未充分利用

的设备. 2)人员超编还是不足. 3)非生产性作业； 4)成本不合理

的程序。 为了测试未充分利用的设备，审计师对分配给市场

部的所有场地进行全面观察并评估其对场地和主要设备的利

用。审计师分析了上一年场地利用情况报告并得出结论：设

备既不是未充分利用，也没有按最大能力使用。 为了测试人

员超编还是不足，审计师比较了当前职员规模与独立人员最

近完成的职员分析。由于该职员分析使用了作业标准和服务

需求来为职员需要量提供真实可信的信息，因此审计师能够



得出结论，该部门职员规模非常理想。 为了测试非生产性作

业，审计师与每一层次的雇员会谈，根据他们的答复得出结

论，没有重大数额的非生产性作业。因此，审计师认为不必

再进行额外审计工作来寻找成本不合理的工作程序。 作为这

次审计业务主管，你需要评估审计师在实施过程中是否保持

了应有的职业审慎。 对于要求1)和2)，应有的职业审慎： A:

得到运用，因为审计师在这两个领域中都应用了合理的关注

和能力； B:没有得到运用，因为审计师没有对要求2)应用合

理的关注； C:没有得到运用，因为审计师没有对要求1)应用

合理的关注 D:没有得到运用，因为审计师没有对要求1)和2)

应用合理的关注。 5. 一大型财务机构几年前制定了行为守则

并分发给所有的管理人员和雇员。为了向审计委员会报告行

为守则的遵循情况，最佳的审汁程序是： 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


